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４．性のあり方の多様性について 

全体では「ある」の割合が 2.6％、「ない」の割合が 94.3％となっています。 

 

 
 

  

2.6 

1.9 

5.7 

1.6 

3.1 

1.8 

0.8 

0.0 

94.3 

100.0 

98.1 

93.0 

97.6 

95.1 

93.5 

93.7 

85.0 

3.1 

0.0 

1.3 

0.8 

1.7 

4.6 

5.5 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1132）

18～19歳（n=4）

20～29歳（n=53）

30～39歳（n=158）

40～49歳（n=255）

50～59歳（n=286）

60～69歳（n=217）

70～79歳（n=127）

80歳以上（n=20）

年代

問 35．あなたは、今まで自分の性別に悩んだことはありますか。（○は１つ） 

2.6 

2.8 

96.0 

92.4 

1.4 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労している（n=855）

就労していない（n=251）

ある ない 無回答

就労の有無
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2.0 

4.5 

3.6 

5.3 

2.9 

-

-

96.9 

94.0 

94.9 

94.7 

94.3 

100.0 

95.8 

1.1 

1.5 

1.5 

-

2.9 

-

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規従業員（n=457）

非正規従業員

（フルタイム）（n=67）

非正規従業員（短時間）

（n=137）

派遣社員・契約社員

（n=38）

自由業、自営業（家族

従業者を含む）（n=105）

会社などの役員（n=27）

その他（n=24）

勤務形態

2.0 

0.9 

96.7 

95.1 

1.3 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者が就労している

（n=609）

配偶者が就労していない

（n=224）

ある ない 無回答

配偶者の就労状況

1.6 

4.4 

6.5 

95.9 

93.3 

91.7 

2.5 

2.2 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

既婚（n=853）

離婚または死別（n=90）

未婚（n=169）

ある ない 無回答

婚姻状況
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Ａ：ＬＧＢＴ 

全体では「言葉も内容も知っている」の割合が 49.5％と最も高く、次いで「まったく知らない」の割合が 27.0％、「言

葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割合が 18.5％となっています。 

 

 
 

 

 

 

  

49.5 

75.0

56.6

60.1

59.2

52.8

46.1

21.3

15.0

18.5 

25.0

15.1

14.6

12.9

22.4

20.7

25.2

15.0

27.0 

26.4

22.8

26.7

22.0

26.7

43.3

40.0

5.0 

1.9

2.5

1.2

2.8

6.5

10.2

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1132）

18～19歳（n=4）

20～29歳（n=53）

30～39歳（n=158）

40～49歳（n=255）

50～59歳（n=286）

60～69歳（n=217）

70～79歳（n=127）

80歳以上（n=20）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

年代

問 36．あなたは、次の言葉をどの程度知っていますか。（Ａ～Ｄのそれぞれについて、○は１つ） 

52.9 

41.0 

18.6 

19.1 

25.7 

31.9 

2.8 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労している（n=855）

就労していない（n=251）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

就労の有無
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56.7 

59.7 

56.9 

31.6 

38.1 

55.6 

33.3 

16.8 

16.4 

16.8 

36.8 

21.9 

25.9 

16.7 

24.3 

17.9 

24.1 

31.6 

34.3 

18.5 

45.8 

2.2 

6.0 

2.2 

-

5.7 

-

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規従業員（n=457）

非正規従業員

（フルタイム）（n=67）

非正規従業員（短時間）

（n=137）

派遣社員・契約社員

（n=38）

自由業、自営業（家族

従業者を含む）（n=105）

会社などの役員（n=27）

その他（n=24）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

勤務形態

49.7 

44.4 

55.6 

51.9 

46.4 

18.3 

25.6 

17.8 

17.2 

20.5 

27.5 

27.8 

23.7 

27.4 

27.2 

4.5 

2.2 

3.0 

3.4 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

既婚（n=853）

離婚または死別（n=90）

未婚（n=169）

配偶者が就労している

（n=609）

配偶者が就労していない

（n=224）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

婚姻状況

配偶者の就労状況
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Ｂ：性的指向 

全体では「まったく知らない」の割合が 43.3％と最も高く、次いで「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割

合が 27.5％、「言葉も内容も知っている」の割合が 23.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

23.5 

50.0

20.8

23.4

30.2

24.5

25.3

10.2

5.0

27.5 

39.6

27.8

21.2

35.3

25.8

25.2

15.0

43.3 

50.0

37.7

44.9

46.7

37.1

41.9

52.8

50.0

5.7 

1.9

3.8

2.0

3.1

6.9

11.8

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1132）

18～19歳（n=4）

20～29歳（n=53）

30～39歳（n=158）

40～49歳（n=255）

50～59歳（n=286）

60～69歳（n=217）

70～79歳（n=127）

80歳以上（n=20）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

年代

24.7 

21.5 

28.7 

25.9 

43.5 

42.6 

3.2 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労している（n=855）

就労していない（n=251）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

就労の有無
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25.8 

23.9 

22.6 

15.8 

21.9 

44.4 

20.8 

27.6 

31.3 

29.2 

42.1 

26.7 

25.9 

29.2 

44.2 

38.8 

44.5 

42.1 

45.7 

29.6 

45.8 

2.4 

6.0 

3.6 

-

5.7 

-

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規従業員（n=457）

非正規従業員

（フルタイム）（n=67）

非正規従業員（短時間）

（n=137）

派遣社員・契約社員

（n=38）

自由業、自営業（家族

従業者を含む）（n=105）

会社などの役員（n=27）

その他（n=24）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

勤務形態

24.6 

16.7 

23.7 

25.1 

24.6 

27.2 

23.3 

34.3 

27.4 

27.2 

43.0 

56.7 

38.5 

43.3 

42.0 

5.2 

3.3 

3.6 

4.1 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

既婚（n=853）

離婚または死別（n=90）

未婚（n=169）

配偶者が就労している

（n=609）

配偶者が就労していない

（n=224）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

婚姻状況

配偶者の就労状況
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Ｃ：性自認 

全体では「まったく知らない」の割合が 59.2％と最も高く、次いで「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割

合が 21.3％、「言葉も内容も知っている」の割合が 13.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

14.6 

12.0 

22.5 

19.1 

59.4 

59.8 

3.5 

9.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労している（n=855）

就労していない（n=251）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

就労の有無

13.7 

50.0

24.5

15.8

12.9

15.0

13.8

6.3

5.0

21.3 

24.5

19.6

18.4

26.2

20.7

21.3

15.0

59.2 

50.0

49.1

60.8

66.7

55.2

58.1

61.4

50.0

5.8 

1.9

3.8

2.0

3.5

7.4

11.0

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1132）

18～19歳（n=4）

20～29歳（n=53）

30～39歳（n=158）

40～49歳（n=255）

50～59歳（n=286）

60～69歳（n=217）

70～79歳（n=127）

80歳以上（n=20）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

年代
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17.1 

9.0 

11.7 

5.3 

11.4 

25.9 

16.7 

21.0 

22.4 

19.0 

39.5 

23.8 

25.9 

33.3 

59.1 

62.7 

65.7 

55.3 

58.1 

48.1 

45.8 

2.8 

6.0 

3.6 

-

6.7 

-

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規従業員（n=457）

非正規従業員

（フルタイム）（n=67）

非正規従業員（短時間）

（n=137）

派遣社員・契約社員

（n=38）

自由業、自営業（家族

従業者を含む）（n=105）

会社などの役員（n=27）

その他（n=24）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

勤務形態

13.2 

10.0 

18.9 

12.8 

15.6 

22.0 

17.8 

21.9 

21.8 

22.8 

59.4 

68.9 

55.6 

61.1 

55.4 

5.3 

3.3 

3.6 

4.3 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

既婚（n=853）

離婚または死別（n=90）

未婚（n=169）

配偶者が就労している

（n=609）

配偶者が就労していない

（n=224）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

婚姻状況

配偶者の就労状況
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Ｄ：ＳＯＧＩ 

全体では「まったく知らない」の割合が 77.6％と最も高く、次いで「言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割

合が 12.9％、「言葉も内容も知っている」の割合が 3.9％となっています。 

 

 

 

 

  

3.9 

3.8

3.2

3.5

5.2

4.1

2.4

5.0

12.9 

15.1

7.6

10.6

16.4

13.4

15.7

15.0

77.6 

100.0

79.2

86.1

83.9

75.2

75.1

70.1

50.0

5.7 

1.9

3.2

2.0

3.1

7.4

11.8

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1132）

18～19歳（n=4）

20～29歳（n=53）

30～39歳（n=158）

40～49歳（n=255）

50～59歳（n=286）

60～69歳（n=217）

70～79歳（n=127）

80歳以上（n=20）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

年代

4.0 

4.0 

13.3 

12.4 

79.3 

74.5 

3.4 

9.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労している（n=855）

就労していない（n=251）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

就労の有無
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4.8 

1.5 

4.4 

-

1.0 

11.1 

4.2 

13.1 

16.4 

6.6 

21.1 

14.3 

18.5 

25.0 

79.4 

76.1 

85.4 

78.9 

78.1 

70.4 

66.7 

2.6 

6.0 

3.6 

-

6.7 

-

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規従業員（n=457）

非正規従業員

（フルタイム）（n=67）

非正規従業員（短時間）

（n=137）

派遣社員・契約社員

（n=38）

自由業、自営業（家族

従業者を含む）（n=105）

会社などの役員（n=27）

その他（n=24）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

勤務形態

4.2 

1.1 

3.6 

3.9 

5.4 

12.9 

16.7 

12.4 

12.5 

13.4 

77.6 

80.0 

80.5 

79.3 

75.0 

5.3 

2.2 

3.6 

4.3 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

既婚（n=853）

離婚または死別（n=90）

未婚（n=169）

配偶者が就労している

（n=609）

配偶者が就労していない

（n=224）

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない まったく知らない 無回答

婚姻状況

配偶者の就労状況


